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Куртка Al ice Размеры :

XS (S) M (L) XL (2XL) 3XLЖакет, связанный в технике двойной моховой 
вязки и структурированной интарсии. Воротник и 
края выполнены двойной вязкой. Дизайн был 
создан в рамках коллекции Isager Archives 2 и 
представляет собой переосмысление модели из 
архивов 80-х и 90-х годов, разработанной 
Марианной Изагер.

Ширина куртки на груди:

103 (108) 113 (118) 123 (133) 143 см

Подходит для окружности груди:

80-85 (85-90) 90-95 (95-100) 100-110 (110-120) 120-130 
см с положительным запасом свободы примерно 
20 см.Жакет вяжется сверху вниз. Сначала набираются 

петли на горловине спинки и вяжутся рядами в 
прямом и обратном порядке полосами с 
прибавками для плеч. Когда плечи достигнут 
максимальной ширины, на спинке выполняется 
двойной узор «мох» до достижения глубины 
проймы. Одновременно в центре спинки 
формируется небольшой треугольный узор в 
технике интарсии.

Длина:
55 (56) 57 (59) 61 (63) 65 см измеряется по 
центру спины без учета воротника.

Измерять:

16 стежков, 24 ряда на площади 10x10 см 
двойным узором «мох» после стирки или 
отпаривания.

Спинка остаётся в покое, пока петли для передних 
частей набираются вдоль каждого плеча, и узор 
треугольника вяжется согласно схеме до низа 
пройм. Передние части соединяются со спинкой, и 
остальная часть туловища вяжется согласно схеме.

Рекомендуемые иглы:
Круговые спицы 5 мм / 4 мм

Варианты материалов::
• Jensen, Isager (125 м/50 г) и Silk Mohair, Isager 
(212 м/25 г) — по одной нити каждого вида:
Основной цвет, пряжа А: 350 (400) 400 (450) 500 
(550) 550 г Jensenи125 (125) 125 (150) 150 (175) 175 г 
Шелковый мохер.
Для каждого контрастного цвета пряжи B и C: 50 (50) 
50 (50) 100 (100) 100 г Jensen и 25 г Silk Mohair.

Двойная вязка выполняется по всему периметру 
края и воротника.

Рукава вяжутся по одному. Петли провязываются 
вдоль пройм, окат рукава формируется 
укороченными рядами. Интарсия выполняется 
полосками согласно схеме, убавления 
выполняются по внутренней стороне рукавов.

• Альпака 3, Isager (125 м/50 г) и шелковый 
мохер, Isager (212 м/25 г) — по одной нити 
каждого вида:Основной цвет, пряжа А: 350 (400) 
400 (450) 500 (550) 550 г Альпака 3и125 (125) 125 
(150) 150 (175) 175 г Шелковый мохер.
Для каждого контрастного цвета пряжи B и C: 50 (50) 
50 (50) 100 (100) 100 г альпаки 3 и 25 г шелка-мохера
.

Когда рукава достигнут нужной длины, их 
обвязывают двойной резинкой.

Видеоуроки по технике выполнения узоров вы 
найдете на:youtube.com/odd-row

• Шелковый мохер, Isager (212м/25г) – 3 нити 
вместе:Основной цвет, пряжа А: 300 (325) 350 (375) 
425 (450) 475г.
Для каждого контрастного цвета пряжи B и C: 50 г.Когда вы видите этот символ в вязании

шаблон, вы можете нажать на него и перейти 
непосредственно к соответствующему видео. • Альпака 2, Isager (250 м/50 г) и Soft Fine, Isager 

(150 м/25 г) — по одной нити каждого типа:
Основной цвет, пряжа А: 200 (200) 250 (250) 250 
(300) 300 г Альпака 2и175 (175) 175 (200) 225 (225) 
250 г Мягкий мелкий.
Для каждого контрастного цвета пряжи B и C: 50 
г альпаки 2 и 25 г Soft Fine.
• В приведенном выше предложении пряжи Alpaca 2 
можно заменить пряжей Highland, Isager (275 м/50 г) с 
тем же метражом.

Но тонны:
7 штук - 20 мм
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Образец калибра: Пряжа А:
Основной цвет и краяПеред началом работы всегда делайте образец с 

плотностью вязания. Свяжите пробный образец 
примерно на 10 петель/рядов больше, чем указано 
в разделе «Плотность». Это позволит получить 
ровную поверхность для подсчёта петель. При 
необходимости увеличьте или уменьшите размер 
спиц, чтобы получить нужную плотность. Обратите 
внимание, что плотность указана после стирки или 
отпаривания.

Пряжа B:
Треугольный узор спереди и полоски на 
кокетке сзади.

Пряжа C:
Треугольный узор на спинке и полосы внизу 
переда и на рукавах.

Прежде чем начать, смотайте пряжу B и C в 
два клубка каждую.Двойной моховой стежок:

Набрать чётное количество петель. Узор 
состоит из 4-х рядов раппорта:

1. (р):
* к, п *, повторять ** до конца ряда

2. (ж):
* к, п *, повторять ** до конца ряда

3. (р):
* п, к *, повторять ** до конца ряда

4. (ж):
* п, к *, повторять ** до конца ряда

Повторить

Лицевой ряд — справа налево 

Изнаночный ряд — слева направо 

Лицевая петля (изнаночная петля) 

Изнаночная петля (лицевая петля)

Сокращенные ионы:

к-вязать

п-изнаночные

стс-стежок

м1-р-сделай один правильный

м1-л-сделай один поворот налево

ССК- ”Снять, снять, провязать лицевыми: снять две 
петли, провязывая их лицевыми по одной. Перенести 
обе петли обратно на левую спицу. Провязать их 
вместе лицевыми через заднюю стенку петли.

k2tog-провязать 2 п. вместе

sl 1p-wyib-снять одну петлю как изнаночную, 
оставив нить за спиной

sl 1p-wyif-снять одну петлю как изнаночную, 
оставив нить впереди
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Шаблон
Набрать петли на задней части горловины и 
вязать полосами вперед и назад, чередуя цвета А 
и В, при этом прибавки делать по бокам.

Увеличивается с правой стороны
m1-r:поднимите планку сзади левой 
спицей и провяжите ее лицевой.

м1-л:поднимите планку спереди левой 
спицей и провяжите ее через заднюю петлю.Внимательно посмотрите на рисунки и 

описание контрастных цветов (цвета B и
C) на странице 3 перед набором петель. 
Обратите внимание, что полоски на спинке того 
же цвета, что и треугольники на лицевой 
стороне.

Увеличивается на изнаночной стороне
Прибавки производятся как с правой, так и с 
неправильной стороны -См. описание справа.

м1-л:поднимите планку спереди левой 
спицей и протяните ее через заднюю 
петлю.

Обратите внимание, что прибавки делаются только в 
5 из 6 рядов раппорта полосы. m1-r:поднимите планку сзади левой спицей и 

провяжите ее изнаночной петлей.
1. (р):
Пряжа B: набрать 25 (25) 25 (27) 27 (29) 33 п. на 
спицы 5 мм с длинным хвостиком.

2. (ж):
Пряжа B: все петли лицевые.

3. (р):
Пряжа А: 2 лиц. п., прим. 1-л. п., лиц. п. до 2 п. на спице, прим. 1-р. п., 2 лиц. п.

4. (ж):
Пряжа A: 2 изн. п., прим. 1-р. п., изн. п. до 2 п. на спице, прим. 1-л. п., 2 изн. 

п.

5.-6.:
Пряжа А: вязать как 3.-4.

7. (р):
Пряжа B: 2 лиц. п., прим. 1-л. п., лиц. п. до 2 п. на спице, прим. 1-р. п., 2 лиц. п.

8. (ж):
Пряжа B: все петли лицевые.

Провяжите ряды 3-8 всего 5 (5) 5 (6) 6 (7) 7 раз.

На спице 75 (75) 75 (87) 87 (99) 103 п. Оборвать 
нить B.
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Двойной моховой стежок и интарсия 2. (ж):
Пряжа А: 2 изн. п., 1 п. п. – изн. п., *лиц. п., 
*повторить ** до петли из пряжи С

Двойной моховой узор теперь выполняется 
пряжей А, а в центре спинки выполняется 
интарсический треугольный узор пряжей С.

Пряжа A+C: 5 лиц. п.(C), п.(A), 5 лиц. п.(C), п.(A), 5 лиц. п.(C)

Интарсия выполняется одним цветом за раз. При 
смене цвета придерживайте нить, которой вы 
только что вязали, напротив спицы и проводите 
новый цвет поверх предыдущего.

Пряжа А: * изн., лиц. *, повторять ** до 2 п. на спице, 1-1, 
2 изн.

Вставьте английскую булавку в крайнюю петлю с 
каждой стороны, чтобы отметить места, где позже 
будут провязываться петли для передних частей.Посмотрите видео об интарсии.

Продолжаем прибавки по бокам в первых двух 
рядах, а затем убавляем по бокам в третьем 
ряду.

3. (р):
Пряжа А: лиц., ССК, *лиц., изн. *, повторить ** до петли 
перед петлей пряжи С, лиц.

Первые 4 ряда описаны пошагово, после чего 
работа ведется только по схеме. Чтобы научиться 
читать схему, следуйте схеме в первых 4 рядах. 
Работа выполняется следующим образом:

Пряжа А+С: 3 лиц(В), 3лиц(А), 3лиц(В), 3лиц(А), 3лиц(С)

Пряжа А: *лиц., изн. *, повторять ** до 4 п. на спице, лиц., 2 
вместе лиц., лиц.

1. (р):
Пряжа А: 2 лиц., 1 лиц., 27 (27) 27 (33) 33 (39) 41 п.

4. (ж):
Пряжа А: 3 изн. п., *лиц. п., изн. п. *, повторить ** до петли 
перед петлей пряжи С

Присоедините пряжу C и провяжите интарсию 
пряжами A и C согласно схеме: 5 лиц. (C), лиц. (A), 
5 лиц. (C), лиц. (A), 5 лиц. (C)

Пряжа А+С: 3(С), 3(А), 3(С), 3(А), 3(С)

Пряжа А: * изн., лиц. *, повторить ** до 3 п. на спице, 3 изн.

Оставьте нить C на изнаночной стороне. Нитью A: 
вязать 27 (27) 27 (33) 33 (39) 41 п., сместить 1 п., 2 
лиц. п.

Продолжайте вязать по схеме. Оборвать нить 
C после 18-го ряда.

Повторите двойной стежок «мох»

Поместите булавку

Лицевая нить, пряжа А (изнаночная петля на изнаночной стороне)

Лицевая нить, пряжа C (изнаночная петля на изнаночной стороне)

Лицевой ряд - справа налево

Изнаночный ряд - слева направо

Увеличение наклона влево - m1-l 

Увеличение наклона вправо - m1-r
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Теперь провяжите 2 (0) 0 (8) 6 (14) 14 рядов двойного 
узора «мох», прежде чем делать прибавки в 
проймах. Две крайние петли с каждой стороны 
продолжайте вязать лицевыми на лицевой стороне, 
а изнаночными – на изнаночной, как и раньше. 
Центральная петля, которая была связана нитью C в 
18-м ряду, провязывается лицевой в первом ряду, так 
как теперь она входит в раппорт узора.

Прибавки в пройме
1. (р):
2 лиц. п., с1-л, вязать двойной шов «мох» до 2 п. на 
спице, с1-р, 2 лиц. п.

2. (ж):
2 изн., вязать двойной узор «мох» до 2 п. на спице 
(прибавка из предыдущего ряда теперь является 
частью повтора узора), 2 изн.

Провяжите ряды 1-2 всего 2 (4) 6 (2) 4 (2) 4 раза.

На спице 81 (85) 89 (93) 97 (105) 113 п.

Оборвите нить и оставьте задние петли 
свободными.
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Правая передняя часть После 36-го ряда провяжите 24 (22) 22 (30) 28 (36) 32 
ряда без убавлений узором «двойной мох» с 
интарсией, продолжая постепенно вязать меньше 
треугольников.

Петли провязываются вдоль правого плеча 
спицами 5 мм. Соедините нити A и B у английской 
булавки и провяжите 34 (34) 34 (40) 40 (46) 46 п. по 
направлению к горловине согласно 1-му ряду 
схемы. В каждом ряду провязывайте по одной 
лицевой петле. Под схемой показаны крайние 
петли плеча.
- петли провязываются в соответствии с 
полосками. Удалите булавку.

Две крайние петли проймы и крайнюю петлю 
переднего края продолжают вязать лицевыми с 
лицевой стороны, а изнаночными – с изнаночной. 
Кромочную петлю переднего края вязать нитью 
того же цвета, что и соседнюю, как в рядах 25–36.

Выполните двойной узор «мох» и интарсию по 
схеме. Обратите внимание на следующие 
ряды: Прибавки в пройме

Прибавки выполняются в проймах через ряд, 
при этом продолжается вязка двойным швом 
«мох» и интарсией, как и раньше:

3. 7. 11. 15. 19. 23. 27. 31. 35. (р): SSK 
в пройме

8. 20. 32. (ж):
Вставьте английскую булавку в крайнюю петлю, 
чтобы отметить место, где позже будут провязываться 
петли для рукава.

1. (р):
2 лиц. п., 1 лиц. п., вязать двойной узор «мох» и 
интарсией до конца ряда

2. (ж):
Выполнить двойной моховой шов и интарсию17. 19. 21. (р):

Увеличение (m1-r) на краю шеи
Провяжите 1-2 ряды всего 1 (2) 5 (1) 3 (1) 5 раз.

23. (р):
Набрать 9 п. лицевой нитью А в конце ряда 
(повернув работу на изнаночную сторону). На спице 38 (40) 42 (44) 46 (50) 54 п.

Оторвите нить A и отложите петли правой 
полочки. Вы можете оборвать нить B или 
оставить её в покое, пока вязать левую полочку.

36
35
34
33
32
31
30
29 Повтор 6-го ряда выполняется 

всего 2 (2) 2 (3) 3 (4) 4 раза.28
27
26
25 Лицевой ряд - справа налево

Изнаночный ряд - слева направо
24
23
22
21 Вязать, пряжа А

(изнаночная гладь)20
19

Вязать, пряжа B
(изнаночная гладь)

Изнаночная гладь, пряжа А (вязать по изнаночной стороне)

Изнаночная гладь, пряжа B (вязать по изнаночной стороне)

м1-р, пряжа А

м1-р, пряжа Б

Поместите булавку

Вязаный набор петель

ССК
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Левая передняя часть После 36-го ряда провяжите 24 (22) 22 (30) 28 (36) 32 
ряда без убавлений узором «двойной мох» с 
интарсией, продолжая постепенно вязать меньше 
треугольников.

Петли провязываются вдоль левого плеча спицами 
5 мм. Присоедините пряжи A и B к горловине и 
провяжите 34 (34) 34 (40) 40 (46) 46 п. по 
направлению к английской булавке согласно 
первому ряду схемы. В каждом ряду провязывайте 
по одной лицевой петле. Под схемой показаны 
крайние петли плеча.
- петли провязываются в соответствии с 
полосками. Удалите булавку.

Две крайние петли проймы и крайнюю петлю 
переднего края продолжают вязать лицевыми на 
лицевой стороне, а изнаночными – на 
изнаночной. Кромочную петлю переднего края 
вязать нитью того же цвета, что и соседнюю, как в 
рядах 25–36.

Выполните двойной узор «мох» и интарсию по 
схеме. Обратите внимание на следующие 
ряды: Прибавки в пройме

Прибавки выполняются в проймах через ряд, 
при этом продолжается вязка двойным швом 
«мох» и интарсией, как и раньше:

3. 7. 11. 15. 19. 23. 27. 31. 35. (р): 
2вместе лиц. п. в пройме

8. 20. 32. (ж):
Вставьте английскую булавку в крайнюю петлю, 
чтобы отметить место, где позже будут провязываться 
петли для рукава.

1. (р):
Вяжите двойной узор «мох» и интарсию до 2 п. 
на спице, с1-р, 2 л.

2. (ж):
Выполнить двойной моховой шов и интарсию17. 19. 21. (р):

Увеличение (m1-l) на краю шеи
Провяжите ряды 1-2 всего 1 (2) 5 (1) 3 (1) 5 раз.

23. (р):
Набрать 9 п. лицевой нитью А в начале ряда и 
провязать набранные петли лицевыми. На спице 38 (40) 42 (44) 46 (50) 54 п.

25. (р):
Оторвите нить B и присоедините ее к переднему краю.

Не обрывайте пряжу.

36
35
34
33
32
31 Повтор 6-го ряда выполняется 

всего 2 (2) 2 (3) 3 (4) 4 раза.30
29
28
27 Лицевой ряд - справа налево

Изнаночный ряд - слева направо
26
25
24
23 Вязать, пряжа А

(изнаночная гладь)22
21
20
19 Вязать, пряжа B

(изнаночная гладь)

Изнаночная гладь, пряжа А (вязать на изнаночной стороне) 

Изнаночная гладь, пряжа В (вязать на изнаночной стороне)

м1-л, пряжа А

м1-л, пряжа Б

Поместите булавку

Вязаный набор - strikkes ret 
efterfølgende

k2tog
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Тело Размер проймы XS, XL, 2XL, 3XL
Наденьте петли спинки и правой полочки на спицу 
и провяжите всё тело. См. схему соединения пройм 
справа — под схемой показаны последние два ряда 
переда и спинки. Вяжите первый ряд следующим 
образом:

Размер проймы S, M, LПродолжайте вязать узор «интарсия» и 
провяжите двойной шов «мох» на оставшихся 
петлях левой полочки.

Набрать 1 п. лицевыми петлями под левой рукой (с 
изнаночной стороны).

Выполните двойной шов «мох» на задней части. Лицевой ряд — справа налево 

Изнаночный ряд — слева направо

Лицевая нить, пряжа А (изнаночная петля на изнаночной стороне)

Изнаночная гладь, пряжа А (вязать по изнаночной 

стороне) Набор петель

Повторите двойной стежок «мох»

Лицевая нить, пряжа B (изнаночная петля на изнаночной стороне)

Лицевая, пряжа C (изнаночная сторона) 

Изнаночная, пряжа B (лицевая сторона)

Изнаночная гладь, пряжа C (вязать по изнаночной стороне)

Работа выполнена в 2 клубка пряжи А.

Набрать 1 п. лицевыми петлями под правой рукой 
(с изнаночной стороны).

Выполните двойной узор «мох» и продолжите узор 
«интарсия» на правой полочке. Присоедините 
нить B, если она оборвана.

На спицах 159 (167) 175 (183) 191 (207) 223 п.

Продолжайте вязать узором «мох» и интарсией, 
пока не останется только один треугольник, как 
показано на схеме справа.

Пряжа B обрывается после последнего 
треугольника, и для выполнения полос в технике 
интарсии соединяются два мотка пряжи C. 
Обратите внимание, что ряды между полосами 
вяжутся лицевой гладью, с прибавлением по 
одной петле в каждом втором ряду.

Дополнительный клубок пряжи А присоединяется 
к ряду, который провязывается рядом с 
полосками пряжи С (на схеме они отмечены 

синим цветом).

Продолжайте увеличивать ширину 
полосатого треугольника и вяжите двойной 
узор «мох» на оставшейся части туловища, 
пока длина изделия не составит примерно 
51 (52) 53 (55) 57 (59) 61 см по центру спинки 
без воротника или желаемую длину до 
провязанного края примерно 4 см. 
Последний ряд должен быть изнаночным с 
полосой пряжей C.

Поменяйте спицы на 4 мм и провяжите 
последний ряд с правой стороны пряжей А.
- продолжайте вязать двойным узором «мох» 
и лицевыми петлями на полосе пряжей C. 
Оставьте петли корпуса свободными.
- не обрывайте основной клубок пряжи А.
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Правая кнопка тон-полоска Но тоннели
Непрерывный край в двойной вязке 
выполняется по всему периметру. Сначала 
провязываются петли по краю правой полочки и 
выполняется планка для пуговицы.

Петли выполняются на расстоянии 7 п. от переднего 
края. Выполнять следующим образом:

1. (р):
Выполните 3 повтора *k, sl1p-wyif *, k, поверните 
работу.Так как последний ряд туловища вязался с лицевой 

стороны, ваша нить находится у низа правого 
переднего края. Провяжите все петли во всех 
рядах правого переднего края спицами 4 мм 
пряжей А. Количество провязанных петель 
желательно делить на 5. Оборвите нить у 
горловины.

2. (ж):
sl1p-wyif, лиц. *, повторить ** до 1-го п. на спице, 
sl1p-wyif

Провяжите 1-2-й ряды всего 2 раза.

Вставьте английские булавки в местах, где должны 
быть сделаны четыре петли. Верхняя и нижняя 
петли располагаются на два стежка ближе к краю, 
чем расстояние между ними. Каждая петля 
выполняется в два ряда — см. видео о том, как её 
сделать.

1. (р):
Выполните 3 повтора * л, сл1п-вьиф *, л, накид, сл1п-
вьиф, л, сл1п-вьиф, л, сл1п-вьиф, л, сл1п-вьиф, 
провяжите последнюю петлю планки пуговицы и 
следующую провязанную петлю ССК, поверните работу.

2. (ж):
sl1p-wyif, k, sl1p-wyif, k, sl1p-wyif, провяжите 
следующую петлю и сделайте накид через SSK, 
поверните работу.

Выполняем предварительный набор петель для 
двойной планки для пуговиц. Набираем 13 петель, 
используя гладкую бросовую нить, и оставляем 
длинный хвостик на кончике спицы в нижней части 
изделия.

3. (р):
Сделайте новый накид в длинной планке, 
подхватив его правой спицей сзади, 1п-задн.п., 
лиц., 1п-задн.п., лиц., 1п-задн.п., провяжите 
последнюю петлю в планке пуговицы и следующую 
провязанную петлю SSK, поверните работу.

1. (р):
Провяжите набор *лиц., изн. *, повторяйте ** до 1-й п., 
оставшейся на бросовой пряже, лиц.

Обрывайте лишнюю пряжу 4. (ж):
sl1p-wyif, k, sl1p-wyif, k, sl1p-wyif, провяжите 
следующую петлю и сделайте накид через SSK, 
поверните работу.

2. (ж):
Поверните работу на изнаночную сторону, прикрепите пряжу 
А и провяжите 13 п. * соед. 1п. - закр. п. в петли, лиц. *, 
повторите ** до 1 п. на спице, соед. 1п. - закр. п. в петли. 5. (р):

sl1p-wyif, k, sl1p-wyif, k, sl1p-wyif, провяжите 
последнюю петлю планки пуговицы и следующую 
провязанную петлю SSK, поверните работу.

3. (р):
лиц., сл1п-вйиф*, повторить ** до первых п., 
оставшихся на бросовой нити - снять последнюю 
петлю на бросовой нити со спицы и провязать первую 
из провязанных петель по переднему краю, повернуть 
работу.

6. (ж):
* sl1p-wyif, k *, повторить ** до 1-го п. на спице, 
sl1p-wyif

4. (ж):
sl1p-wyif, лиц. *, повторить ** до 1-го п. на спице, 
sl1p-wyif

7. (р):
Выполните 6 повторов * л, сл1п-вйиф *, провяжите 
последнюю петлю планки пуговицы и следующую 
провязанную петлю ССК, поверните работу.

5. (р):
Выполните 6 повторов * л, сл1п-вйиф *, провяжите 
последнюю петлю планки пуговицы и следующую 
провязанную петлю ССК, поверните работу.

8. (ж):
* sl1p-wyif, k *, повторить ** до 1-го п. на спице, 
sl1p-wyif

6. (ж):
sl1p-wyif, лиц. *, повторить ** до 1-го п. на спице, 
sl1p-wyif

Повторять ряды 7–8 до маркера следующей 
петли.

Продолжайте вязать, пока не будет провязана последняя 
лицевая петля по переднему краю. Последний ряд 
находится с лицевой стороны.

Повторять ряды 5-6 до маркера первой петлицы.
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Воротник После петлицы продолжить вязать воротник 
двойной вязкой рядами 5-6, пока его высота не 
составит примерно 6,5 см.

Провяжите примерно 57 (57) 57 (59) 59 (61) 63 п. по краю 
горловины – примерно по 2 п. на каждые 3 п. в каждом 
ряду. При наборе петель с левой стороны перед первым 
треугольником провязывается на один ряд больше, чем 
с правой стороны, поэтому обратите внимание на то, 
чтобы петли провязывались на один ряд ниже, чтобы 
соответствовать другой стороне.

Выполните верхнюю петлю, а затем провяжите 6 
рядов двойной лицевой гладью, включая ряд, 
закрывающий петлю.

Закройте все петли итальянским способом закрытия петель.

Теперь делаем предварительный набор петель для 
оставшейся части воротника, которая позже будет 
использована для левой планки для пуговиц:

Левая кнопка тон-полоска

Вдоль левого переднего края петли провязываются 
лицевыми, используя оставшуюся нить. Отмерьте 
длину чуть больше, чем в 4 раза, длины переднего 
края пряжей А. Присоедините нить у горловины и 
провязывайте петли во всех рядах, используя 
оставшуюся нить.

1. (р):
На спицу, которую вы использовали для вязания 
петель, наберите 13 п., используя гладкую 
бросовую нить и длинный конец нити.

Для набора петель из предварительного набора 
петель используются две запасные спицы. Одной 
спицей наберите 7 петель с лицевой стороны. 
Другой спицей наберите 6 петель с изнаночной 
стороны. Удалите лишнюю нить.

2. (ж):
Провяжите набор *п, лиц.*, повторяйте ** до 1-й п., 
оставшейся на бросовой пряже, изн.

Обрывайте лишнюю пряжу

3. (р):
Работа пряжей А: *лиц., соед. 1п. - вст. п. *, 
повторять ** до 1-го п. на спице, лиц.

Поверните работу на изнаночную сторону и 
вяжите попеременно с двух спиц:
Задняя игла: sl1p-wyif
Передняя спица: k

4. (ж):
Провяжите первые 13 ст.:
* sl1p-wyif, k *, повторить ** до оставшихся 1-х п. 
временного набора, sl1p-wyif

1. (р):
Выполните 6 повторов * k, sl1p-wyif *, провяжите 
последнюю петлю планки пуговицы и следующую 
поднятую петлю SSK, поверните работу.

Провяжите дополнительные петли для двойного вязания по 
краю горловины следующим образом: * провяжите одну 
петлю в кромочной части перед следующей петлей (если 
смотреть с изнаночной стороны), соед. п. 1п - п. 4п *, 
повторите ** на всех провязанных петлях по краю 
горловины, провяжите последнюю петлю перед 13-ю п. на 
правой планке для пуговицы.

2 (ж):
* sl1p-wyif, k *, повторить ** до 1-го п. на спице, 
sl1p-wyif

Повторять ряды 1–2, пока не будет провязана 
последняя лицевая петля по переднему краю. 
Последний ряд вяжется с лицевой стороны.

Провяжите последние 13 п.:
* sl1p-wyif, k *, повторить ** до 1-го п. на спице, 
sl1p-wyif

5. (р):
* лиц., sl1p-wyif *, повторить ** до 1-го п. на спице, лиц.

6. (ж):
* sl1p-wyif, k *, повторить ** до 1-го п. на спице, 
sl1p-wyif

Провяжите 5-6 ряды всего 4 раза.

Выполните петлю, как и раньше, провязывая ее 
по всем швам воротника с левой стороны петли.
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Двойная вязка снизу Последняя петля теперь выполняется в правой 
планке следующим образом:Поместите оставшиеся петли корпуса на 

спицу после левой планки для пуговицы.
1. (р):
* лиц., сл1п-вйиф*, повторить ** до 8 п. на спице,
к, переверните работу

Для провязывания петель, полученных в результате 
предварительного набора, используются две 
запасные спицы. Одной спицей провяжите 6 п. 
лицевой стороной. Другой спицей провяжите 7 п. 
изнаночной стороной. Удалите лишнюю нить.

2. (ж):
* sl1p-wyif, k *, повторить ** до 1-го п. на спице, 
sl1p-wyif

Поставьте маркер и поочередно переносите петли 
с двух спиц на правую спицу:

Задняя спица: снять как изнаночную петлю 

Передняя спица: снять как изнаночную петлю

Провяжите 1-2-й ряды всего 2 раза.

1. (р):
* лиц., сл1п-вйиф*, повторить ** до 8 п. на спице,
k, yo, * sl1p-wyif, k *, повторить ** до 1-го п. на 
спице, sl1p-wyifТеперь все петли находятся на круговых спицах, и 

двойная вязка выполняется следующим образом:
2. (ж):
k, sl1p-wyif, k, sl1p-wyif, k, sl1p-wyif, провяжите следующую 
петлю и сделайте накид на SSK, поверните работу.

1. (р):
Перенесите 13 п. левой планки на правую спицу, не 
провязывая, поставьте маркер.

3. (р):
Сделайте новый накид в длинной планке, подхватив его 
правой спицей сзади, * пройди 1 п. - пройди петлю, лиц. 
*, повтори ** до 1-й п. на спице, пройди 1 п. - пройди 
петлю.

Вяжем (5) 6 (4) 5 (4) 6ст, соед. п.1п-вип,
* 5 лиц. п., 1 п. п. - п. в положении *, повторить ** до 4 (5) 6 (4) 
5 (4) 6 ст. перед маркером, лиц. п. до маркера

Двойная вязка на правой планке для пуговицы:
* sl1p-wyif, k *, повторить ** до 1-го п. на спице, 
sl1p-wyif

4. (ж):
k, sl1p-wyif, k, sl1p-wyif, k, sl1p-wyif, провяжите следующую 
петлю и сделайте накид на SSK, поверните работу.

2. (ж):
Двойная вязка на правой планке для пуговицы:
* k, sl1p-wyif *, повторить ** до 1-го столбика 
перед маркером, k, снять маркер

5. (р):
* sl1p-wyif, k *, повторить ** до 1-го п. на спице, 
sl1p-wyif

* (сл1п-вйиф, лицевые в планку) - работа 3 (4) 5
(3) 4 (3) 5 раз), sl1p-wyif, k.
Затем провяжите * (сл1п-внп, лиц. в планку) 4 раза, 
сл1п-внп, лиц. *, повторите ** до 4 (5) 6 (4) 5 (4) 6 п. 
на спице, * сл1п-внп, лиц. в планку*, повторите ** 
до маркера.

6.:
* k, sl1p-wyif *, повторить ** до конца ряда

Провяжите 6-й ряд всего 5 раз. Закончите итальянским 
закрытием петель.

Снимите маркер и провяжите двойную петлю на левой 
планке пуговицы: * 1п-задн. п., лиц. п. *, повторите ** до 
1-й п. на спице, 1п-задн. п.

3. (р):
* k, sl1p-wyif *, повторить ** до конца ряда

4. (ж):
* k, sl1p-wyif *, повторить ** до конца ряда

Провяжите 3-4-й ряды всего 3 раза.
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Рукав
Рукава вяжутся по одному. Всего вдоль проймы 
провязывается 61 (61) 65 (69) 73 (73) 77 п., по 
одной петле — примерно по 2 п. на каждые 3 
ряда. Петли провязываются лицевыми петлями.
игла 5 ммв пряже А следующим образом:

Немецкие короткие ряды
Продолжайте вязать, пока не провяжете 
поворотный столбик. Поверните изделие. 
Снимите столбик как изнаночный, оставив 
нить перед спицей. Накиньте нить на спицу 
и протяните её назад, чтобы получился 
двойной столбик.

Сначала провяжите петли в верхней части плеча 
между тремя английскими булавками: прикрепите 
нить к правой английской булавке. Провяжите 8 п. 
перед центральной булавкой, 1 п. у центральной 
булавки и 8 п. у левой булавки. Всего 17 п.

Затем обе «ножки» двойной петли 
провязываются вместе лицевыми или 
изнаночными согласно узору.

3. (р):
* изн., лиц. *, вязать ** до 1-го п. перед поворотным столбиком, изн., 
провязать поворотный столбик вместе лицевой, изн., лиц., 
повернуть только что провязанный столбик.

Продолжайте вязать петли вокруг проймы:

Провяжите 22 (22) 24 (26) 28 (28) 30 п. до середины 
подмышки, поставьте маркер, провяжите 22 (22) 24 
(26) 28 (28) 30 п. до правой английской булавки. 
Теперь булавки можно снять.

4. (ж):
* лиц., изн. *, вязать ** до 1-го п. перед поворотным столбиком, лиц., 

провязать поворотный столбик вместе изнаночной, лиц., изн., повернуть 

только что провязанный столбик.

Укороченные ряды на рукавах
5. (р):
* лиц., изн. *, вязать ** до 1-го п. перед поворотным столбиком, лиц., 

провязать поворотный столбик вместе изнаночной, лиц., изн., повернуть 

только что провязанный столбик.

Двойной узор «мох» выполняется, а окат рукава 
формируется укороченными рядами. Повороты 
выполняются в технике немецких укороченных 
рядов, как показано в видео выше. Вяжите 
согласно описанию и схеме ниже. 6. (ж):

* изн., лиц. *, вязать ** до 1-го п. перед поворотным столбиком, изн., 
провязать поворотный столбик вместе лицевой, изн., лиц., 
повернуть только что провязанный столбик.

1. (р):
* п., лиц. *, провязать ** всего 8 раз, изн., 
повернуть провязанную петлю Провяжите ряды 3–6 всего 4 (4) 4 (5) 5 (5) 6 раз.

2. (ж):
* п, л *, провязать ** всего 9 раз, повернуть только 
что провязанную петлю

В последний раз, когда вы поворачиваете с лицевой 
стороны на изнаночную, между поворотным стежком и 
маркером остается 6 (6) 8 (6) 8 (8) 6 п.

В последний раз, когда вы поворачиваете с 
изнаночной стороны на лицевую, между петлей 
поворота и маркером будет 4 (4) 6 (4) 6 (6) 4-х п.

Повторение 4-го ряда выполняется всего 4 (4) 4 (5) 5 (5) 6 раз.

Лицевой ряд - справа налево

Изнаночный ряд - слева направо

Английская булавка

Вязать лицевыми петлями (изнаночная сторона)

Изнаночная сторона (вязать на изнаночной стороне)

Провяжите изнаночную петлю и поверните с лицевой на изнаночную сторону.

Провяжите петлю и поверните с лицевой на изнаночную сторону.

Провяжите петлю и поверните с изнаночной на лицевую сторону.

Провяжите изнаночную петлю и поверните с изнаночной на лицевую сторону.

Выполните поворотный стежок 2лиц. вместе ((2изн. вместе на изнаночной стороне)

Выполните поворотный стежок 2п вместе (2л вместе на изнаночной стороне).
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Убавки на рукаве Размер XS, S, L, 3XL
Далее вяжите по кругу двойным узором «мох». 
Убавки выполняются вдоль двух лицевых петель на 
внутренней стороне рукава. Вязать следующим 
образом:

1. (р):
* п, лиц *, повторять ** до маркера (петля поворота 
провязывается вместе лицевой)

2. (р):
* лиц., изн. *, повторить ** до 2 п. перед маркером 
(петля поворота провязывается вместе), 2 лиц. вместе

Размер M, XL, 2XL

3. (р):
ССК, двойной стежок «мш» до 1-го п. перед 
маркером, лиц.

4. (р):
лиц., двойной стежок «мш» до 1-го п. перед маркером, лиц. Повторите двойной стежок «мох»

Маркер

Лицевой ряд - справа налево

Изнаночный ряд - слева направо

Вязать лицевыми петлями (изнаночная сторона)

Изнаночная сторона (вязать на изнаночной стороне)

Уменьшение наклона вправо - k2tog

Уменьшение левого наклона - SSK

Выполните поворотный стежок 2 лиц. вместе.

5. (р):
лиц., двойной стежок «мш» до 1-го п. перед маркером, лиц.

6. (р):
лиц., двойной стежок «мш» до 2 ст. перед 
маркером, 2 лиц. вместе

7. (р):
ССК, двойной стежок «мш» до 1-го п. перед 
маркером, лиц.

8. (р):
лиц., двойной стежок «мш» до 1-го п. перед маркером, лиц.

На спице 57 (57) 61 (65) 69 (69) 73 п.
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Интарсия на рукаве 8.-12.:
Работайте как 2.-6.Полоски в технике интарсии теперь выполнены на 

рукаве.На круговых узорах с полосками из 
пряжи С вяжите прямыми и обратными 
рядами, как показано серой стрелкой на схеме.
Обе стороны соединяются у маркера, как описано 
ниже и показано на видео. В остальных рядах, где 
используется только пряжа A, вяжите по кругу с 
лицевой стороны.

Вы выполнили первые две полосы пряжей C и 
сделали убавки в конце второго ряда и в начале 
третьего ряда, где вы вяжете пряжей A (4-5 и 
10-11). Продолжайте выполнять убавки между 
полосами таким же образом для каждого размера:

Продолжайте вязать согласно описанию и схеме 
справа, провязывая двойной узор «мох» с одной 
лицевой петлей с каждой стороны маркера.

XS и S:После полосы 4, 6, 8, 10 М:
После полосы 3, 4, 5, 6, 8, 10 Л:После 
полосы 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10
XL и 2XL:После полосы 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 12 3XL:
После полосы 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 121. (р):

Пряжа A: провяжите 28 (28) 30 (32) 34 (34) 36 п. двойным 
узором «мох». Пряжа C: провяжите лицевой 1 п. Пряжа A: 
провяжите двойным узором «мох» до 1 п. перед 
маркером, последнюю петлю провяжите петлей SSK, 
держа планку под маркером. Переместите маркер, чтобы 
образовалась петля вокруг первой петли, следующим 
образом:
sl1p-wyib, повернуть на изнаночную сторону, sl1p-wyib

Продолжайте увеличивать ширину полосатого 
треугольника в технике интарсии, пока не 
провяжете полоску № 8 (8) 8 (8) 9 (9) 9. После этого 
полосы вяжутся по всему периметру рукавов, как 
описано на стр. 16.

2. (ж):
Пряжа A+C: вязать двойной узор «мох» и интарсию 
согласно схеме до первых п. перед маркером, 
поднять петлю на левую спицу и провязать ее вместе 
с петлей изнаночной, повернуть на правую сторону.

3. (р):
Пряжа А: вязать по схеме до 1 п. перед 
маркером, вязать петлю SSK со следующей 
планкой.

4. (р):
Пряжа А: вязать по схеме до 2 п. перед 
маркером, 2 лиц. вместе.

5. (р):
Пряжа А: SSK, вязать по схеме до маркера.

Повторите двойной стежок «мох»

Маркер

Лицевой ряд - справа налево

Изнаночный ряд - слева направо

Лицевая нить, пряжа А (изнаночная петля на изнаночной стороне)

Лицевая, пряжа C (изнаночная сторона) 

Изнаночная, пряжа A (лицевая сторона)

Изнаночная гладь, пряжа C (вязать по изнаночной стороне)

Уменьшение наклона вправо - k2tog 

Уменьшение наклона влево - SSK

Выполните стежок SSK по следующей ссылке. 

Сделайте петлю вокруг стежка и поверните.

Провяжите петлю вместе с п. и поверните. Работа 

выполнена в 2 клубка пряжи А.

6. (р):
Пряжа А: вязать по схеме до маркера.

7. (р):
Дополнительный клубок пряжи А прикрепляется после 
полоски из пряжи С, как отмечено синим цветом на 
схеме.

Пряжа A+C: вязать двойной узор «мох» и интарсию 
согласно схеме до первых петель перед маркером, 
последнюю петлю вязать нитью SSK, держа планку 
под маркером. Переместите маркер, чтобы 
образовалась петля вокруг первой петли, следующим 
образом:
sl1p-wyib, повернуть на изнаночную сторону, sl1p-wyib
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Полоски по кругу на рукаве Поменять иглу на 4 мми провяжите 3-й ряд. 
Оборвать нить C.Начиная с полосы № 9 (9) 9 (9) 10 (10) 10, полосы 

пряжи C встречаются на внутренней стороне 
рукава, поэтому все ряды вяжутся по кругу. 
Продолжайте убавки, как описано на странице 15.

На спице 45 (45) 45 (47) 49 (49) 49 п.

Двойная вязка, рукав
Чтобы избежать смещения полос в начале 
рядов, выполните следующее: 1:

Поднимите петлю под первой петлей на левую спицу и 
провяжите две петли вместе, 3 лиц. п., соед. п. 1п. - п. в 
положении "лицевая"
*лиц 4, сл1п-вп *, повторить ** до 5 (5) 5 (7) 4 (4) 4ст 
перед маркером, лицевыми до маркера

1. (р):
Пряжа C: вязать до маркера

2. (р):
Пряжа C: Поднимите петлю под первой петлей на 
левую спицу и провяжите две петли вместе лицевой, 
изнаночной до маркера.

2:
* (сл1п-пн, изн. п. в планке) - провязать 3 раза, сл1п-
пн, изн. п. *, повторить ** до 5 (5) 5 (7) 4 (4) 4 п. 
перед маркером, (сл1п-пн, изн. п. в планке - 
провязать 5 (5) 5 (7) 4 (4) 4 раза)

3. (р):
Пряжа C: провязать первую петлю изнаночной и вернуть ее 
на левую спицу.

На спицах 74 (74) 74 (78) 80 (80) 80 п.
Пряжа А: провяжите все петли лицевыми, включая первую 
петлю, которую вы только что провязали пряжей С.

3:
* k, sl1p-wyif *4. (р):

Пряжа А: Поднимите петлю под первой петлей на 
левую спицу и провяжите обе петли вместе 
лицевой.

4:
* sl1p-wyib, p *

Круглыйсубавки: вязать до 2 п. перед маркером, 2 
л. вместе

Выполните раунды 3-4 всего 8 раз.

Закройте все петли итальянским способом закрытия петель.
Круглыйбезубавки: вязать до маркера

Наконец, заправьте все концы нитей на 
изнаночную сторону и пришейте пуговицы на 
левую планку.

5. (р):
Пряжа А:

Круглыйсубавки: ССК, вязать до маркера Наслаждайтесь вязанием куртки Alice. Не забудьте 
поделиться своим процессом и результатом в 
Instagram с хэштегом #alicejacket @odd_rowКруглыйбезубавки: вязать до маркера

6. (р):
Пряжа А: вязать до маркера

Повторяйте ряды 1-6, пока длина рукава не 
достигнет примерно 42 см (измерение от 
подмышки) или желаемой длины до 
провязанного края примерно 4 см. Закончите 
после ряда 2.

Авторские права © Odd Row 2025

Этот шаблон может быть использован только в личных целях и не может быть скопирован или перепродан.

Аналогично, систематическая продажа товаров, основанных на этом, запрещена. Не 

стесняйтесь делиться своей курткой Al Ice Jacket в Instagram с хэштегом #al icejacket @odd_row

Инстаграм:@odd_row |oddrow.makerswork.dk

https://www.instagram.com/odd_row/?hl=da
http://oddrow.makerswork.dk

